
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 09 серпня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

09 серпня міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду                      

з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчого комітету міської 

ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних 

підприємств та запрошеними особами. 

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях: вжиття 

заходів щодо ліквідації наслідків негоди на території міста 06 серпня 2021 

року; посилення контролю за містобудівною діяльністю; продовження 

вакцинації населення міста від COVID-19, посилення інформаційно-

роз’яснювальної роботи та підготовки закладів охорони здоров’я на випадок 

погіршення епідеміологічної ситуації в місті; забезпечення комунального 

порядку в місті; організації робіт з ремонту дорожнього покриття по вулицях 

міста; підготовки об’єктів до початку нового 2021/2022 навчального року; 

підготовки до опалювального періоду 2021/2022 року тощо. 

Розглянуто питання про упорядкування підвальних приміщень                                   

в батоповерхових житлових будинках, які знаходяться на територіях                                 

КП «ЖЕО № 1» та КП «ЖЕО № 4». 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                     

та комунальних підприємств надані відповідні доручення.  
 

09 серпня секретар міської ради Олег Колюка та керуючий справами 

виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірєва провели  нараду                             

з керівниками виконавчих органів міської ради з питань підготовки                                     

до відзначення в м.Кропивницькому Дня Державного Прапора  України                             

та 30-ї річниці незалежності України. 
 

09 серпня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський 

провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про ліквідацію наслідків буревію; про підготовку         

до початку 2021/2022 навчального року у КДЮСШ;  про реєстрацію змін                      

до Статутів КДЮСШ; про планування проведення педагогічних рад та  

батьківських зборів, розгляд питань щодо заборони збору коштів для 

додаткової оплати роботи тренерів-викладачів; про надання інформації щодо 

комплектування груп спортивного вдосконалення, призначення старших 

тренерів-викладачів та встановлення відповідних надбавок до оплати праці; 

про підготовку до зустрічі учасників пробігу «Схід та Захід разом»;                               

про підготовку до відзначення Дня Державного Прапора України, 30-річчя 
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незалежності України, Дня фізичної культури та спорту України та Дня 

міста.  
 

 09 серпня відбувся брифінг начальника Головного управління 

житлово-комунального господарства Віктора Кухаренка, начальника відділу 

з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Сергія 

Коваленка, начальника міськрайонного відділу управління ДСНС України в 

області Валерія Жиліна, керівників комунальних підприємств “Благоустрій”                                  

та “Універсал-2005” Віктора Луценка і Віктора Панішка. 

Мова йшла про ліквідацію наслідків негоди, яка пронеслася містом                           

06 серпня 2021 року. 

За словами Віктора Кухаренка, протягом кількох годин буревій 

пошкодив об’єкти комунальної власності та приватні домоволодіння, завдав 

шкоди зеленим насадженням і лініям електропередачі. Руйнування зазнали                 

15 покрівель будівель комунальної власності, 7 із них вже відновлено,                             

ще 2 - частково. Інші будівлі обстежено, роботи там буде виконано                             

найближчим часом. Буря повалила близько шести десятків дерев, вже 

більшість з них прибрані. 

Сергій Коваленко зазначив, що було зафіксовано перевищення 

декадної норми опадів в півтора рази, а 06 серпня ця норма була перевищена 

вдвічі. Незважаючи на це, комунальні підприємства справилися і не 

допустили підтоплення автошляхів і погіршення транспортного сполучення. 

Він також звернувся до жителів приватного сектору з проханням привести до 

ладу високорослі зелені насадження, які ростуть в охоронних зонах 

повітряних ліній, адже зафіксовано чимало випадків знеструмлення 

внаслідок падіння гілок на проводи.  

Як повідомив Валерій Жилін, з моменту погіршення погодних умов                        

і станом на 12.00 09 серпня надзвичайники отримали 79 викликів.                                             

В переважній більшості це звернення щодо надання допомоги у прибиранні 

дерев з проїжджих частин, дворів та дахів. Співробітники ДСНС, зокрема, 

прибрали дерева з території стаціонару № 1 КНП «Центральна міська 

лікарня».  Виклик з проханням транспортувати підтоплений автомобіль був 

всього один.   

До міської ради продовжують надходити звернення від власників 

пошкоджених негодою домоволодінь. Створеною комісією за кожним 

випадком буде складено акт, за результатами розгляду якого і 

прийматиметься рішення щодо обсягів надання допомоги. 

 
 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 


